
 
 

 

 

ДО  

ГОСПОДИН ДОБРИ МИТРЕВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ  

ДО 

РЪКОВОДСТВОТО И ПЕРСОНАЛА НА  

БЪЛГАРСКА СТОПАНСКА КАМАРА 

 

 УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИТРЕВ, 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, СКЪПИ ПРИЯТЕЛИ, 

По повод 45-годишнината от учредяването на БСК Управителният Съвет и 

членовете на Българската асоциация на металургичната индустрия Ви 

поздравяват и пожелават все така всеотдайно да подкрепяте родното 

производство.  През тези години израснахме заедно, преминавахме през трудните 

периоди на преход, на индустриален растеж и световни рецесии. Въпреки всички 

проблеми останахте верни  на общите цели България да има просперираща и 

конкурентна индустрия. Затова днес имате право достойно да представлявате тази 

индустрия, да отчетете и своя принос за нейните постижения.  

Вашата кауза да защитавате националните интереси, да работите в полза на 

българския бизнес и за решаване на неговите проблеми е не само благородна, но и 

много отговорна. С тази кауза заслужихте своето място на най-голямата  

работодателска организация в страната, с международен престиж и надежден 

партньор на сродните европейски и световни структури.    

С висок професионализъм и диалогичност БСК активно се включва в 

социално-икономическия живот и отстоява интересите не само на националния  

бизнес, но и на работещите хора и на цялото общество.  

Днес сме изправени пред новите предизвикателства за климатична 

неутралност, за дигитална и технологична трансформация на Европа. В тези 

условия ролята на БСК за развитие на българската индустрия е голяма. Пътят не е 

лек, но сме убедени, че заедно ще преодолеем трудностите, ще създадем 

съвременна конкурентоспособна  индустрията с успешно и сигурно бъдеще.  

В този празничен ден пожелаваме на БСК дълголетие, настойчивост и 

последователни действия за реализиране на предприемаческия потенциал на  

българския бизнес и растеж на родното производство.                                                                                                                                                                                    

ЧЕСТИТ  ПРАЗНИК!   

                                                                                        

 

 

Д-р инж. НИКОЛА РАНГЕЛОВ 
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